

**Dnia 22.01.2016 r do siedziby Zamawiającego wpłynęły zapytanie dotyczące postępowania na – Usługę dozoru mienia – ochrony obiektu przed kradzieżą, włamaniem z zewnątrz , pożarem i dewastacją w obiektach Muzeum Podlaskiego w Białymstoku sprawa AG/360/01/16**

**Pytanie nr 1**

Czy pracownicy ochrony muszą być zatrudnieni na umowę o pracę w wymiarze 1 etatu? Jeżeli tak, to czy Zamawiający przewiduje waloryzację minimalnego wynagrodzenia pracowników ochrony zatrudnionych na umowę o pracę za okres od 01.01.2017r. do 28.02.2017r.?

Odpowiedz:

Pracownicy ochrony nie muszą być zatrudnieni na umowę o pracę.

**Pytanie nr 2**

Czy Zamawiający dopuszczając umowy cywilno – prawne pracowników ochrony wykonujących usługę ochrony Muzeum Podlaskiego, bierze pod uwagę planowane wprowadzenie przez Ustawodawcę minimalnej stawki godzinowej 12 zł brutto, a tym samym waloryzację stawki godzinowej dla Wykonawcy?

Odpowiedz:

Muzeum dopuszcza umowy cywilno – prawne. Zgodnie z art. 142 ust. 5 zapisy w umowie dotyczące waloryzacji dotyczą tylko umów zawieranych na okres powyżej 12 miesięcy. Na dzień dzisiejszy nie ma stawki minimalnej za godzinę pracy w umowach cywilno –prawnych oraz nie wiadomo kiedy i czy w ogóle wejdą w życie nowe przepisy w tym zakresie. Szacując oferowana stawkę za godzinę pracy ochrony należy wziąć pod uwagę wszystkie czynniki kształtujące jej wysokość tj. m.in. zmianę przepisów możliwych do wejścia w życie w okresie obowiązywania umowy.

**Pytanie nr 3**

Czy Wykonawca musi posiadać własną grupę interwencyjną w ramach wsparcia pracowników ochrony na obiektach, składająca się z co najmniej dwóch uzbrojonych pracowników ochrony wpisanych na listę kwalifikowanych pracowników ochrony fizycznej?

Odpowiedz:

Zgodnie z zapisami w SIWZ Muzeum nie jest warunkiem koniecznym posiadanie własnej grupy interwencyjnej.

**Pytanie nr 4**

Czy osoba nadzorująca wykonywanie usługi przez pracowników ochrony w obiektach Zamawiającego, powinna posiadać przeszkolenie w zakresie kierowania ochroną muzeów i innych instytucji kultury przechowujących i udostępnianych dobra kultury, które przeprowadza Narodowy Instytut Muzealnictwa i Ochrony Zbiorów?

Odpowiedz:

Zamawiający nie wskazuje jako warunek konieczny aby osoba nadzorująca wykonywanie usług przez pracowników ochrony w obiektach Zamawiającego posiadał przeszkolenie w zakresie kierowania ochroną muzeów i innych instytucji kultury przechowujących i udostępniających dobra kultury, które przeprowadza Narodowy Instytut Muzealnictwa i Ochrony Zbiorów.